
Керівникам департаментів 
(управлінь) освіти і науки                                                                           
обласних, Київської міської                                               
військових адміністрацій,
закладів загальної середньої   
освіти 

Про інвентаризацію бібліотечного
фонду підручників

Шановні колеги!

На виконання законів України «Про освіту», «Про забезпечення 
функціонування української мови як державної», рішення Комітету 
Верховної Ради України з питань освіти, науки та інновацій (протокол № 101 
від 15 червня 2022 року) «Про стан забезпечення підручниками та 
навчальними посібниками закладів загальної середньої освіти України до 
нового 2022/2023 навчального року» з 15 серпня 2022 року буде 
централізовано проведено інвентаризацію бібліотечних фондів підручників 
закладів загальної середньої освіти державної та комунальної форм 
власності.

Інвентаризація підручників для 1-11 класів закладів загальної середньої 
здійснюватиметься в інформаційно-телекомунікаційній системі «Державна 
інформаційна система освіти» (далі – ІТС «ДІСО») або будь-якому іншому 
програмному забезпеченні, яке має Атестаційне свідоцтво та відповідає 
вимогам нормативних документів і може використовуватись для взаємодії з 
ІТС «ДІСО».

Шкільні бібліотекарі або інші відповідальні особи закладів загальної 
середньої освіти з використанням спеціального програмного забезпечення 
заповнюють та передають в ІТС «ДІСО» форму «Забезпечення підручниками 
учнів та вчителів закладів загальної середньої освіти».

Рекомендуємо спочатку заповнювати графу «Кількість наявних 
підручників у бібліотечному фонді» (фактично в наявності), при цьому 
вносити інформацію лише про ті підручники, які є в наявності в бібліотеці: 
не враховувати підручники, що залишилися в учнів і не повернені в заклад 
освіти.
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             Напередодні 1 вересня необхідно розпочати заповнення графи 
«Фактична потреба на учнів» і «Фактична потреба на вчителів».  ІТС «ДІСО» 
буде відкрита для внесення змін до кінця поточного року. Зріз та аналіз 
забезпечення здобувачів освіти буде зроблено станом на 5 вересня 2022 року 
та за потреби в кінці календарного року. В умовах постійної міграції 
населення в  ІТС «ДІСО» потрібно вносити зміни в графи «Фактична потреба 
на учнів» і «Фактична потреба на вчителів».

Звертаємо увагу, що під час визначення контингентів учнів 10 та 11 
класів за предметами необхідно врахувати кількість учнів, які 
використовують у навчальному процесі підручники профільного рівня. У разі 
зміни рівня навчання (стандарт/профільний) з окремого предмета у графі 
вказати інформацію в такий спосіб:

 про підручник, яким користувалися в минулому навчальному році, з 
контингентом «0»;

 про підручник, який буде використовуватися в новому навчальному 
році, з фактичним контингентом на 1 вересня 2022 року.

Графа «Фактично у наявності» (наявних на обліку в бібліотечному 
фонді) заповнюється чітко за реєстраційними картками (інвентарними 
книгами, картотеками) руху підручників і навчальних посібників 
бібліотечного фонду, що знаходяться на балансі закладів загальної середньої 
освіти . 

Графу «Отримано підручників згідно з замовленням» заповнювати не 
потрібно, оскільки інформація зараз неактуальна.

Заклади загальної середньої освіти, у яких є підручники, взяті в інших 
закладах освіти для тимчасового використання і які не знаходяться на балансі 
закладу, не відображаються і не враховуються у формі ІТС «ДІСО».

Відповідальність за вчасне та якісне внесення даних щодо 
інвентаризації фонду підручників у систему обліку покладається на 
керівників закладів загальної середньої освіти. 

Оскільки  ІТС «ДІСО» одночасно формують підсумкові 
інвентаризаційні дані по предмету на рівні територіальних громад, районів і 
областей, завданням органів управління освітою є здійснення контролю за 
достовірністю даних,  внесених у систему обліку.

За результатами інвентаризації передбачається проведення 
перерозподілу підручників між адміністративно-територіальними 
одиницями. 

З повагою
заступник Міністра                                                                           Віра РОГОВА
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